

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Infekce matky a novorozence virem herpes simplex					
Jméno a příjmení studenta:	Eliška Vrajová					
Vedoucí práce:	Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky			C			
Splnění cílů práce		B				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen					
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Tématem bakalářské práce je infekce matky a novorozence virem herpes simplex. V teoretické části jsou zpracovány obecné informace o herpes viru, je popsán klinický obraz onemocnění, diagnostika, průběh onemocnění s důrazem na onemocnění těhotné ženy a plodu.						
Cíle práce:						

- 1) Zjistit u žen rozsah informovanosti o existenci infekce HSV.
- 2) Zjistit, jak jsou ženy informovány o cestách přenosu mezi matkou a dítětem.
- 3) Zjistit u žen zdali znají rizika onemocnění pro matku a dítě.

Výzkumné šetření proběhlo metodou kvantitativního sběru informací – dotazník se 14 položkami. Do výzkumu bylo zařazeno 59 respondentek. Grafické zpracování je přehledné, tabulky i grafy jsou v požadovaném formátu, doplněné slovním komentářem. V popisných komentářích k dotazníkovým položkám s možností více odpovědí jsou uváděny chybné číselné údaje – autorka nerozlišuje mezi počtem respondentek a počtem odpovědí.

Předmětem diskuze je konfrontace výsledků šetření se závěry uvedenými v závěrečné práci jiné autorky, jsou zde rovněž uvedeny poznatky z výzkumných projektů některých zahraničních autorů, které s výsledky šetření v bakalářské práci příliš nekorespondují. V závěru je provedeno hodnocení splnění jednotlivých cílů bakalářské práce.

V seznamu literárních pramenů je uvedeno 30 odkazů na tištěné publikace a internetové zdroje.

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 55 stran a obsahuje 3 přílohy.

V práci jsou drobné gramatické chyby ani stylistické nedostatky snižující celkovou úroveň práce např. Další kapitola se věnuje komplikacemi v graviditě... Úvod, Následující data byly zpracovány...str. 29 a další.

Otázky k obhajobě:

Kdybyste zpětně hodnotila zpracování výsledků šetření, co Vám působilo největší obtíže?

V čem vidíte ještě rezervy v edukaci žen v souvislosti s rozhodováním o mateřství a infekcí HSV?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:		<input checked="" type="checkbox"/> B			
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním			
Datum: 30. 05. 2019				Podpis: Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.			